

# 告别酷暑，家电也该“歇歇”了

秋季来临，空调、冰箱、洗衣机养护正当时

随着前几天的降雨，天气已经逐渐清爽，让人感觉到了秋天的味道。进入秋季，特别是夏季里“勤奋工作”的冰箱、空调、洗衣机等电器，在这种时候也更容易“生病”，不仅可能自己“罢工”，还会传染给人。这时候，特别需要注意维护家电“健康”。

## 冰箱

### 定期大扫除更健康

据专家介绍，由于冰箱的保鲜功能具有时效性，因此，不可将食物长时期放在冰箱内。冰箱内变质的食物会衍生出各种有害细菌，继而产生一些难以去除的味道。因此，定期对冰箱进行一次大扫除不仅能去除冰箱内的异味，还能防止冰箱内细菌的滋生。

## 空调

### 清扫过滤网保护机器

近年由于长效除臭空气

滤清过滤网的采用，使空调的清新空气质量大为提高。对于这类空气过滤网的清扫，拆卸时注意别碰到室内机组的金属部分，因为有被刮伤的可能。拆下空气过滤网后，轻轻拍弹或使用电动吸尘器进行清扫。

比如过滤网积污过多，则可用水或中性洗涤剂洗刷，但不得用50℃以上的热水清洗，以免变形。也不要用海绵清洗，否则会损坏过滤网表面，待用清水冲洗干净后，放阴凉处风干，千万不要在阳光下暴晒或在火炉旁烘干，因为那样可能会引起变形。

空气过滤网是消耗品，大约每四个月更换一次，如果过滤网阻塞，就会使滤清能力降低，减少空气循环量，从而降低冷气、暖气效果。

## 洗衣机

### 保养机器，应学会“注油”

洗衣机的洗涤电机大多数采用滚珠轴承，使用寿命很长，一般不需要注油。但少数洗衣机的洗涤电机是采用球形自调心含油轴承，每隔半年至一年应向端盖中部注油孔注油，以免损坏。

据了解，洗衣机内甩干

电机大多数用球形自调心含油轴承，使用半年至一年后也应向端盖中部注油孔注油，以免损坏。而且有些高档洗衣机装有上排水微型泵，这些泵的电机大多比较简单，轴承往往使用铜套。给上述运转部位注油时应顺便给电机轴承加点油。

另外，洗衣机上还有两处需要注油的部位，一处是甩干电机轴上刹车片固定铰链轴，另一处是机壳固定脚轮。这两处注油的目的不是为了润滑，而是防止锈死。

(专刊记者 化强)

### 健康小贴士>>

## 如何保持冰箱卫生

1. 对放置的食物进行整理与分类，将生鲜、水果、熟食等食物设置独立空间。对于一些内部空间较小的冰箱，可以用保鲜膜和玻璃容器将食物隔离开来进行独立存放。

2. 新鲜的蔬菜在冰箱内存放的时间最好不要超过3天，新鲜的水果应该经过清洗和擦拭后再放入冰箱内。不要将买回来的蔬菜

和塑料袋一起放入冰箱内储存。而应将蔬菜清洗后用保鲜膜包好后再放入冰箱。

3. 鸡蛋、牛奶这类食物具有一定的保质期限，不应长期存放，应在其保质期内存放食用。纸盒包装的牛奶最好是将其放在玻璃瓶内进行储存，因为纸盒的原材料是纸浆，冰箱内充足的水分容易导致细菌滋生。

(专刊记者 化强)

## 工业园招商

由山东华强集团投资兴建的华强浙商工业园位于京沪高速路西，临沂工业二路与大山路交汇处向南300米路东，占地260亩，建筑面积20万平方米。单排车间式独院结构，通信、水电配套齐全，可适用大、中、小企业入园发展，现对外招商、出租、出售。

招商电话：7028666 8118000  
邢先生手机：13705391915 13791587610

# 瘫痪30年 3疗程下床遛湾

[麝香心脑乐片] 几十味罕见保密组方

特批国药准字号产品

专治偏瘫等五大脑病

简单行动，效果好的能行走倒水，不用搀扶，生活基本自理。

[麝香心脑乐片] 主治功能：  
脑出血、脑血栓、脑梗塞、动脉硬化、脑萎缩、中风引起的偏瘫，半身不遂、心绞痛、冠心病等各种病症；国药准字号Z22022142

郑重承诺：为减轻患者用药负担，凡服用亚泰集团明星制药的[麝香心脑乐片]一疗程，均可恢复简单四肢运动；三疗程，卧床患者可下床行走；凡按医师指导用药无效者，保

谢谢！

经北京协和、上海同济等权威医院共同临床证实，[麝香心脑乐片]疗效显著：98%的患者服用一个疗程，头晕头痛得到改善、麻木的手握拳、拧瓶盖有力气、偏瘫肢体胀热，有蚂蚁爬行感；95%的患者服用二个疗程，偏瘫肢体能够弯曲，可以抓东西、抬腿，进行简单动作；90%的患者服用三个疗程，神志清楚，偏瘫肢体基本恢复正常，能够拿筷子，跨越门槛，进行

留药盒可全额退款，5年内复发将免费用药至完全康复！

偏瘫、半身不遂患者，可拨打专业医师咨询热线：0539-7076685 进行详细了解。目前 [麝香心脑乐片] 正举办大型救助活动，活动期间可享受买3周期赠2周期、买2周期赠1周期的特别优惠，最高用药补助达到1800元！每天前30名可免费购药验证疗效！

康复热线：0539-7076685  
三区九县免费送货

## 连续两周“上火”要警惕中风

秋冬是心脑血管疾病的高发时段，患有高血压等基础性疾病的人更要小心一些中风的前兆。根据20种高危症状描绘的中风先兆性别、年龄特征图谱显示：55岁至65岁为中风高发期。

男性中风先兆头号因素是连续两周以上便秘，而女性则是连续两周以上烦躁易怒、情绪紧张。大部分患者中风前会出现眩晕、单手指麻木、短暂性言语蹇涩等先兆，少部分人会有头胀痛、手指麻、健忘、神情呆滞、倦怠嗜卧、步履不正的情况。

专家提醒，中老年人和有基础性疾病的人需做好防范，饮食清淡，情绪尽量保持平稳，勿大喜大悲。

# “外用伟哥”缘何搅动女人心

### “外用伟哥”问世 风靡全球

2009年，美国艾生生物用原产非洲和南美的两大壮阳植物黄秋葵和玛卡，配合东南亚男性圣药“东革阿里”，成功提取出能迅速实现男性器官二次发育的外用产品——联邦3度男性再生精华液，一经上市，百万男人就已摆脱阳痿、早泄、发育不良的烦恼，一切男性功能障碍立即消除，被誉为“外用伟哥”。因其安全性和有效性销量一举超过伟哥，风靡全球！

### 只需一喷 立即见效

联邦3度一喷，有效成分就能渗透皮肤，疏通器官微循

环，打开海绵体细胞代谢通道，清除海绵体垃圾、毒素，激发海绵体活性，改善男性充血障碍，使器官更加丰盈，硬度，国度明显提高，同时其独含的植物活性成分“神经舒缓因子”能显著提高茎背神经耐受力，延长幸福时间。

### 喷一次：轻松延时

直接喷涂于阴茎表面，透皮吸收，当时就发热发胀，勃起坚挺，欲望强烈，控制力显著提高。

### 喷一周：连续作战

随意掌控爱的节奏，持续体验从未有过的快感，时间延

长，阳痿早泄彻底消失。

### 一疗程：器官巨变

只需一疗程，“长度、硬度、国度”明显增加，男女器官的挤压和摩擦感觉更强烈，激情时间随意掌控。

### 二疗程：激情随心所欲

2疗程真正实现再次发育，硬度增加，尿频、尿急等前列腺症状消失，激情随心所欲，尺寸绝不缩回。

### 买一赠一(小盒)

订购热线：

0539—8173259

市内指定药店有售

## “膝关节病”一生只需一种药

冬病夏治，事半功倍 专药专治膝关节病，不花一分冤枉钱

近日，一位老大爷激动不已的打进热线说，他膝关节疼痛十余年，不能打弯，长期靠打封闭吃中药缓解症状，做过小针刀，关节镜，都没有好转，偶然前听一位老战友介绍奇方【仙草骨痛贴】，没多想就买了10盒，用药次日就有好转，不到两周，就能轻松上下楼了，用药一个多月，已经康复如初了！

【仙草骨痛贴】由北京退休侯廷翰主任医师根据元代古方运用现代技术研制而成。侯教授自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风

湿性引起的膝关节疼痛、上下楼关节不敢使劲，下蹲困难。久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人，找到他，只需用他研制的仙草骨痛贴贴敷几次，不管病情有多重，大都能立竿见影，很多患者24小时就能见效。

【仙草骨痛贴】不包治百病，专治膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性等骨关节病。一个疗程18天，需8-12盒。买7送2，买15送6，首次使用体验可享受特价优惠！

临沂市骨病医师热线：0539-8790435

**医患心桥**  
电话：13665396979

### 征稿启事

和谐、正常的医患关系的建立源于医患之间的沟通和理解，为增进医患关系，本刊特开设“医患心桥”栏目。开设该栏目的意图不在于曝光具体的人和事，而在于通过对一些现象的剖析为患者和医务人员架设沟通、理解的桥梁。希望广大读者和医务工作者积极参与供稿，诉说您在就医过程中或医疗工作中的烦恼和感动，为建立良好的医患关系建言献策。

征文要求：1. 内容：一事一议，对您在就医和诊治病人过程中遇到的烦心事、感动事做概述和评析，自拟标题。2. 文字：稿件字数在600字以内。

通讯地址：临沂市海关路中段火车站东50米路南邮局院内齐鲁晚报系鲁南商报寻医问药工作室“医患心桥”收。

邮编：276000 E-mail:744952001@qq.com

# 痔疮导致直肠癌

排便疼痛、便血、肿块脱出，久治不愈，警惕诱发直肠癌。我院是临沂市医保定点肛肠病专科医院。独家采用《BBH痔疮根治技术》国家专利号：0810132606.5。光磁共振，根治气化、不开刀、不住院、无痛苦、随时随走，几分钟轻松治愈：内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛裂、脱肛、肛门潮湿瘙痒、便血、直肠肿瘤、肿块脱出、直肠炎、便秘等肛肠病。承诺治疗，一次治愈。鲁医广(2010第05-07-090号) 710033本广告长期有效

杜主任电话：0539—8038120

地址：临西一路与北园路交汇处华苑医院二楼肛肠病治疗中心

## 临沂寻医问药

定版电话：

赵恩晓

13792407750

